

Красное Прикамье

Сарапул, ★ 5 СЕН. 38 8

Перед открытием театрального сезона

23-го сентября, открывает зимний сезон Сарапульский драматический театр.

За сезон будут поставлены пьесы: М. Горького—„Васса Железнова“ и „Зыковы“, В. Соловьева—„Чужой“, Волина—„Тайна“ (о бдительности и борьбе с врагами народа), Н. Погодина—„Падь Серебряная“ (о героях пограничниках), И. Чекина—„Ночь в сентябре“ (о стахановском движении) и ряд других пьес советских драматургов. Из классических пьес пойдут: например, „Отелло“—Шекспира, „Мария Тюдор“—Гюго, „Лес“—Островского.

В прошлых сезонах в театре была большая текучесть актерского состава, доходившая иногда до смены всего коллектива, что отражалось на работе театра в отрицательную сторону. В этом году в театре осталась труппа актеров, работавшая в прошлом сезоне. В состав ее, кроме зарекомендовавших себя артистов тт. Павловой, Малышевых, Даворского, Патрина и др., приглашены для укрепления и пополнения сил коллектива: тт. Шувалова (основная героиня), Горюнова (молодая героиня), Шатов, Горюнов и другие.

Перед коллективом театра стоит задача—будущий сезон провести под знаком политической активности творческого коллектива, показывая на сцене лучшие пьесы советских драматургов, воспитывающие в нашем зрителе любовь к родине, к большевистской партии, к доблестной Красной Армии, мобилирующие зрителя на борьбу с врагами народа, с фашистскими захватчиками и их подлой агентурой.

Мы хотим познакомить нашего зрителя с лучшими образцами классического наследия мировой драматургии. Намечено провести ряд выездных спектаклей в район, а также обслуживание утренниками студенчества и школьников. Как и в прошлом году, артисты будут руководить самодеятельными кружками. В фойе театра организуется уголок зрителя.

В. Владимиров.

Директор драмтеатра.